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Valoszintségszamitas és statisztika

1. GyakUV

Alkossanak A, B és C teljes eseményrendszert, és legyen

X=A+BA+CB+C. (1)
Mutassuk meg, hogy X a lehetetlen esemény.

A rulettasztalon 37 szam van, melyek koziil 18 piros, 18 fekete, a 0
szam pedig se nem piros, se nem fekete. Gipsz Jakab a legénybtcsija
végén betért a kaszinodba, és addig jatszott a ruletten piros szamokat,
amig nem nyert.

Masnap a legénybticsii faradalmait pihente ki, és azon gondolkodott,
hogy vajon hanyszor jatszott a ruletten. Arra emlékezett csupan, hogy
péaros szamu jatékot jatszott. Mi a valdsziniisége, hogy pontosan két
jatékot jatszott?

A & valoszintségi valtozo Cauchy-eloszlast kovet, melynek eloszlasfiigg-
vénye F¢(z) = 3 + % arctan(xz). Hatarozzuk meg az n = me® valoszin-
ségi valtozo eloszlasfiiggvényét.

Legyenek &1,&s,...,&, ... fiiggetlen, exponencialis eloszlasi valoszint-
ségi valtozok, és n, = £1& - - - &,. Hatarozzuk meg az
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valoszintiségi valtozod varhatod értékét.
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A & és n egész értékeket felvevs valoszintségi valtozok egyiittes elosz-
lasanak karakterisztikus fliggvényének logaritmusa

In p(u,v) =In M(ei(“&”’”))
— )\ (eihu _ 1) + ,M (eih’u _ 1) + p (eih(u-‘rv) _ 1) (3)
ahol A > 0, u > 0, p > 0, valamint A > 0 allandok.

Hatarozzuk meg p és n korrelacios egyiitthatojat.



